

#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

# Лучшие следователи - в Удмуртии (Удмуртская правда, &#84)

Вот уже год, как в республике работает следственное управление Следственного комитета при Прокуратуре РФ по УР. По словам его руководителя Владимира Никешкина, это был год не фанфар и триумфа, а тяжелой, изнурительной работы, что позволило управлению занять достойное место среди правоохранительных органов Удмуртии. Лучших сотрудников ведомства награждали на торжественном мероприятии высокие лица республики.

Следователи работают почти круглосуточно, если зайти к ним глубоким вечером — они еще на месте. При отсутствии служебных помещений и транспорта, нехватке необходимой оргтехники, в условиях жесткого контроля им удалось не только не снизить показатели следствия, но и по многим направлениям значительно улучшить. Благодаря их работе следственное управление вошло в десятку лучших по России.

Несмотря на молодость, следователи Аверьянов, Богомолов, Глухов, Саранцев, Чувашов, Гришина проявили настойчивость и гражданское мужество при изобличении ряда опасных преступников. Звания «Лучший следователь» удостоились старший следователь Можгинского межрайонного СО Александр Байбородов и старший следователь СО по Октябрьскому району г. Ижевска Владислав Семенов — на его счету 40 расследованных уголовных дел, которые направлены в суд.

Всего в производстве следственного управления СК при Прокуратуре РФ по УР находилось более полутора тысяч уголовных дел по фактам тяжких и особо тяжких преступлений. 1521 преступник, совершивший наиболее опасные преступления, сел на скамью подсудимых. Это стало возможным благодаря поддержке Прокуратуры УР, кроме того, 363 умышленных убийства и фактов причинения тяжкого вреда здоровью раскрыты в ходе совместной работы с оперативными службами МВД и ФСБ.

Президент УР Александр Волков вручил высшую награду региона — Почетную грамоту Удмуртской Республики старшему помощнику руководителя СУ по кадрам Юрию Чепкасову. Почетной грамотой Государственного Совета УР Александр Александрович наградил руководителя следственного отдела по Ленинскому району Игоря Четкарева, а Почетной грамотой Правительства УР — руководителя межрайонного Игринского СО Дмитрия Попова.

Особое внимание следственное управление уделяет раскрытию преступлений прошлых лет, а также преступлений, совершенных в отношении инвалидов, престарелых граждан,



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

малолетних детей. Кроме того, именно на это ведомство возложена задача борьбы с коррупцией, которая приобрела в нашей стране «истинно российские масштабы». За год работы возбуждено почти 200 уголовных дел по преступлениям коррупционной направленности, выявлено 93 факта получения и дачи взятки. «Мы и впредь будем привлекать к уголовной ответственности должностных лиц, преступивших закон, каким бы правовым статусом они ни обладали», — заверяет Владимир Никешкин.

Нагрудный знак «За безупречную службу» вручили первому заместителю руководителя СУ Дмитрию Матушкину. Старшему прокурору криминалистического отдела Айрату Марданшину присвоили звание «Заслуженный юрист Удмуртской Республики». Медалью «За отличие» наградили старшего референта отдела процессуального контроля Юрия Явкина.

Валерия АЛЬБИНА УДМУРТСКАЯ ПРАВДА №24 (24413) среда, 11 марта 2009

26 Mapma 2009

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878488